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كدام تابع براي نمايش ويژگي هاي ساختار داده به كار مي رود؟
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كدام دستور خطي بر اساس توزيع نرمال برازش مي دهد و بر اساس نمودار حاصله مي توان ميزان نزديكي توزيع مشاهدات

را به توزيع نرمال به صورت چشمي بررسي كرد؟

qqplotqqnormppointsqqline
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زاويه ديد يك ژرفانما (پرسپكتيو) را با كدام شناسه مي توان تغيير داد؟

 eye.contour eye.labelseyeimage
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براي رسم دو ستون يك ماتريس در مقابل هم از كدام دستور مي توان استفاده كرد؟

contourpair.plotperspmatplot
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edaedaedaeda shapeshapeshapeshape كدام نمودار را رسم نمي كند؟.تابع 
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alternativealternativealternativealternativetttt testtesttesttest  كدام است؟. در تابع وضعيت قراردادي شناسه 
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براي محاسبه ضريب همبستگي با استفاده از حذف درصدي از داده هاي اصلي از كدام شناسه استفاده مي شود؟
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براي رسم نمودار اثرهاي متقابل در طرح هاي آزمايشي از كدام تابع استفاده مي شود؟

plot.interactioninteraction.design

interaction.plotplot.factor
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qqnormqqnormqqnormqqnorm براي مشخص كردن نوعبراي رسم نمودار نيم نرمال در مورد وجود اثرهاي متقابل از كدام شناسه در تابع 

كاراكتر نقطه ها در نمودار استفاده مي شود؟
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ablineablineablineabline صحيح نمي باشد؟كداميك از گزينه هاي زير در مورد تابع 
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براي انجام آزمون استقلال دو متغير كيفي از كدام تابع استفاده مي شود؟

chisqchisq.testmcnemar.testfisher
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خروجي دستورات زير كدام است؟
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MMMM ستون باشد با كدام دستور مي توان ماتريس را بر حسب مقادير ستون سوم مرتب نمود؟3 سطر و 4 داراي اگر ماتريس 

[ ]( )3M order M 
 [ ]( )3M rank M , 

 

[ ]( )3M sort M , 
 [ ]( )3M order M , 
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/ كدام دستور را بايد نوشت؟4 و 5 با پارامترهاي 3براي محاسبه مقدار تابع چگالي احتمال توزيع دوجمله اي در نقطه 

( )3 5 0 4dbinom , , /( )3 5 0 4qbinom , , /
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)خروجي دستور  )( )mod e category xچيست؟ 
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 و يك مدل رگرسيون خطي با متغير وابسته DTYYYYالف) برنامه اي بنويسيد كه براي يك چارچوب داده به نام 

1برازش دهدبه طوريكه تنها اثرات متقابل 4X و 1X، 2X،3Xمتغيرهاي مستقل  3 4X X X، 

2 3X X  1  و 2X X 1 مدنظر باشند و اثر متقابل 3X X.در مدل نباشد 

 بردار زير را توليد كنيد.      seq يا repب) با استفاده از دستور 

 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4, , , , , , , , , , , , , , ,

1-

سوالات تشريحي

 نمره1.17 

HatHatHatHat matrixmatrixmatrixmatrixXXXX  كه ستون اول آن بردار يك و ستون) را براي ماتريس  برنامه اي بنويسيد كه ماتريس كلاه (

دوم و سوم و چهارم آن داده هاي متغيرهاي مستقل مسئله باشند محاسبه كند    . 

( )
1
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 نمره1.17 -2

AAAA BBBB CCCCDDDD  خورانده شده است. هر و  ،  ،  و يكي از چهار تيمار 3 و 2 ، 1در آزمايشي به هر حيوان يكي از سه سم 

 حيوان داده شده است. برنامه اي بنويسيد كه ابتداي يك ماتريس طرح شامل نام4تركيب سم و تيمار نيز به 

datadatadatadata frameframeframeframe)درآورد. عامل ها و سطوح آنها ساخته و سپس آنها را به صورت يك چارچوب داده (

 نمره1.17 -3

persppersppersppersp 1 نمودار توزيع نرمال دومتغيره با پارامترهاي برنامه اي بنويسيد كه با استفاده از تابع 2 0µ = µ =  نمره2.33 -4

DTDTDTDTYYYY  و يك مدل رگرسيون خطي با متغير وابسته برنامه اي بنويسيد كه براي يك چارچوب داده به نام 

1 برازش دهد طوريكه تنها اثرات متقابل 4X و 1X ، 2X ، 3Xمتغيرهاي مستقل  3 4X X X

 نمره1.16 -5
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